
3ro. A y B 
 
 
Área​: Matemática. 
Docentes​: Mariana y Vanesa. 
Semana del 14/09 : semana 23 
 
Operaciones: ​Resuelve de manera ordenada colocando el resultado final: 
 

a) 369 : 9 = 
b) 526 x 9 = 
c) 3.175 - 2.168 = 
d) 5.792 + 487 = 

 
Situaciones problemáticas: Resuelve de manera ordenada colocando : PLANTEO -          
SOLUCIÓN - RESPUESTA 
 

1) En el kiosco de Don Jaime, cada chupetín cuesta $8, para tener los precios a la                
vista armó la siguiente tabla. Copiá la tabla en tu cuaderno y respondé las              
preguntas: 
 

a) Completen la tabla: 
 

Chupetine​s  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12 

$  8    24              80     

 
b) ¿Cuánto dinero deberían pagar por 15 chupetines? 
c) ¿Y cuánto deberán pagar por 20 chupetines? 
d) Un grupo de chicos pagó $104 para comprar un chupetín para cada 

uno.¿Cuántos chicos eran? 
 
 
 

Medidas: Uso de la regla  
SEGMENTO A 

 
 
                        ​Segmento A mide : _______ cm. 

 



 
SEGMENTO B 

 

 
 
                    ​    Segmento B mide: ______ cm. 
 
 
2) Dibujá un segmento que mida 14 cm., hacé una marca en la mitad de ese segmento. ¿A                  
qué medida llegaste? Escribila en tu cuaderno. 
 
 
 
Numeración: 
 

1) En el siguiente cuadro aparecen los años de nacimiento de escritoras y escritores             
famosos. Completá lo que falta: (Copialo en tu cuaderno) 

 

ESCRITORAS Y 
ESCRITORES 

AÑO DE NACIMIENTO EN 
NÚMEROS 

AÑO DE NACIMIENTO EN 
LETRAS 

Elsa Bornemann 1.952  

Horacio Quiroga 1.878  

Javier Villafañe 1.909  

María Elena Walsh  Mil novecientos treinta 

 
 
Estimaciones:  
 

1) Calculen ​sin hacer la cuenta​ si los resultados de estos cálculos son mayores o 
menores que 500 . 
 
Ejemplo:  

- 280 + 320 ​=  es mayor que 500. 
- 750 - 300​ = es menor que 500. 

 



a) 180 + 420 =  
b) 950 - 520 = 
c) 250 + 130 = 
d) 880 - 240 = 

 
Geometría: 
 

1) Observá dónde están los animales y escribí hacia dónde se movieron (arriba, abajo, 
derecha , izquierda) 

 

 
 
★ Ejemplo ​: La abeja voló 3 cuadros hacia abajo. 

  

 
 
 
 

 

 


